На территории Радченского сельского поселения ведется работа по профилактике наркомании совместно с образовательными и культурными учреждениями, учреждениями здравоохранения, социальными работниками во взаимодействии с правоохранительными органами МВД России по Богучарскому району.
Основное внимание обращается на семьи «риска». Семьи, неблагоприятной обстановки  находятся на определенном контроле, бездействие, может стать причиной   увеличение числа наркоманов, что может повлечь за собой рост преступлений, как связанных с наркотическими средствами, так и сопутствующий преступлений, совершаемых в состоянии наркотического опьянения, а так же преступлений, совершаемых для получения денежных средств, с целью дальнейшего приобретения наркотиков. Профилактическая работа проводится в этом направлении. 
В первую очередь – разъяснительная работа среди населения, молодежи. Работает телефон доверия в администрации. Правоохранительными органами ведется  работа  за подозреваемыми гражданами, склонными к употреблению наркотических средств.  Оказывают содействие жители поселения, соседи, общественники и др..
Ежегодно проводятся мероприятия по обследованию территорий на предмет произрастания дикорастущих наркотических растений. 
На территории поселения несовершеннолетние дети привлекаются в спортивные секции, кружки СДК. Организовываются и проводятся на территории поселения различные акции, ежегодные спортивные соревнования, спартакиады и пр. Ребята не только участвуют, но и добиваются хороших результатов.   
При поступлении сигнала или информации  от жителей о применении или продаже наркотических средств, моментально привлекаются службы для реагирования.
 Активизация профилактической работы всех структур: администрации, сотрудников полиции, наркоконтроля, создает условия для недопущения злоупотребления наркотиками различными категориями населения, прежде всего молодежи и несовершеннолетними, а так же правонарушений, связанных с наркотиками.  
На данный момент взаимное  сотрудничество  развивается положительно.
 

