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РАДЧЕНСКОЕ  СЕЛЬСКОЕ  ПОСЕЛЕНИЕ
БОГУЧАРСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА
ВОРОНЕЖСКОЙ  ОБЛАСТИ

ИНФОРМАЦИЯ 
О СОЦИАЛЬНО- ЭКОНОМИЧЕСКОМ РАЗВИТИИ
 НА 01. 04. 2025г.

В состав Радченского сельского поселения входит 5 (пять) населенных пунктов:   с. Радченское - 1001 ч., х. Дядин – 299 чел., с. Криница – 392 чел., х.Кравцово - 45 чел., с. Травкино – 286 чел.,  с общей численностью 2023 чел., административный центр – с. Радченское.
Общая площадь земель в границах муниципального образования 27,8 тыс.га.
Дата основания поселения - начало 19 века, основное население – русские (93,5 %).
1.Демографическая информация.
Из проживающего на территории населения:
трудоспособного населения -  1122 человека, пенсионеров –  467 человек, из них – 9 человек работающих; детей до 18 лет-  434 чел.
За 1 квартал 2025 год: родилось –  1 чел., умерло – 11 чел., прибывших граждан на территорию поселения – 4 чел., выбыли – 6 чел., наблюдается убыль населения.
2.Занятость населения.
Занято 1112 чел. (52%): из них в сельском хозяйстве 687 чел.(62%), в образовании – 78 чел.(7%), здравоохранении – 19 чел. (3%); администрация поселения – 5 чел.(1%),  в культуре - 10 чел. (2%), почта – 4 чел. (1%),  ДПК «Радченское» - 5 чел. (1%); МУП «Радченское» - 4 чел. (1%); в торговле –  71 чел.(6%), в других сферах (вахта, Москва, работающие по найму) -  206 чел. (19%).
Средний размер заработной платы по муниципальному образованию 22500 руб.
3. Социально-культурная сфера.
3.1.Культура.
На территории поселения находится два сельских Дома культуры и один сельский клуб,  три библиотеки, одна из которых, Радченская библиотека, считается публичной компьютеризированной (выход в Интернет). Учреждения культуры работают в штатном режиме. Активно привлекают население в проводимых мероприятиях: концерты, встречи и беседы по тематике, проводятся различные детские и взрослые выставки, массовые гулянья.  
3.2.Образование.
На территории поселения две школы:  МКОУ Радченская школа среднего полного общего образования, в которой обучаются 196 учеников, структурное отделение Радченской СОШ- МКОУ Криничанская основная общеобразовательная  школа- обучается  34 ученика, итого - 230 школьника.  
В селе Радченское работает детский сад «Радуга» на 2 полные группы, посещают его 54 ребенка.

3.3.Медицина.
В с. Радченское имеется врачебная амбулатория с дневным стационаром на 10 коек и поликлиника. Ежедневно проводится прием посетителей участковым врачом. Штат сотрудников - 8 чел. При Радченской амбулатории располагается «Скорая помощь», осуществляется круглосуточное дежурство медиками.
В селах Криница и Травкино имеются медицинские пункты.
На территории поселения 2 Аптечных пункта: 1 располагаются при Радченской амбулатории, 2-ой в магазине «Пятёрочка» х.Дядин.
3.4. Услуги.
В каждом селе имеются отделения связи - почта. 
В селе Радченское- отделение Сбербанка- касса;  КБО.
4. Общественные организации сельского поселения.
4.1. Осуществляют свою деятельность общественная  первичная организация ветеранов войны, труда, вооруженных сил  и правоохранительных органов Радченского сельского поселения- «Совет ветеранов». Актив Совета ветеранов состоит из 11 человек: председатель, заместитель председателя, секретарь, 8 членов. На учете  Совета ветеранов состоит 110 человек.
4.2.На территории поселения с 2016 года организовано 4 территориально-общественных самоуправления (ТОС): с.Радченское, х.Дядин, село Криница и х.Кравцово (объединены в один), с.Травкино.  За период 2016-2024 реализовано 10 проектов: в с.Радченское, х.Дядин, с.Криница и с.Травкино – обустроено 6 детских игровых площадок, с.Криница и с.Радченское 3 проекта по ремонту дорог; в с.Радченское «Обустройство мест ТКО» в рамках которого обустроены  10 мест ТКО и установлено 10 баков ТКО; в х.Дядин реализован  проект направления «Обустройство кладбищ» проводимый АНО «Центр поддержки и продвижения общественных, государственных и муниципальных инициатив Воронежской области «Образ Будущего»  (АНО «Образ Будущего»)- установлено новое ограждение гражданского кладбища в хуторе Дядин.  
5. Жилой фонд.
Общая площадь жилого фонда 62,3 тыс.кв.м., число домовладений- 759, средняя обеспеченность одного жителя общей площадью 26,6 кв.м.
Сёла: Радченское, Криница, Травкино и х.Дядин газифицированы, обеспеченность населения природным газом - 89,5 %, сжиженным газом – 10,5 %. Обеспеченность водопроводом – 72,8 % жилых домов.
6. Связь. Транспорт.
Населенные пункты телефонизированы, из 400 номеров – 358 установлены в домах.
Транспортное сообщение между селами поселения и г. Богучар (райцентр) обеспечивается рейсовым автобусом. Количество рейсов составляет – 2 раза в день (07-30ч.м., 13-30ч.м.) понедельник, среда, пятница.
7. Коммунальное хозяйство.
Протяженность водопроводных сетей 37,38 км., водонапорных башен-14.
МУП «Радченское» предоставляет качественную воду 1170 водопользователям.
Гражданам предоставляются льготы по оплате жилищно–коммунальных услуг, оформились 32 семьи по поселению.
На территории поселения работает  ГУП ВО «ОБЛКОММУНСЕВРСИС» по централизованному сбору и вывозу ТКО.  Вывоз осуществляется по утвержденному графику: в  с.Криница- 2 раза в неделю (среда и суббота); в х.Дядин, с.Травкино, с.Радченское – 2 раза в неделю (понедельник, четверг).
8.Пожарная безопасность обеспечивается ДПК «Радченское», которая контролирует территорию  не только Радченского сельского поселения, но и соседнего -Липчанского сельского поселения, а также выезжает на аварийные ситуации возникающие на М4 «Дон». По штату в количестве: 1- начальник ДПК,  4- водителя пожарного автомобиля; автомобиль ЗИЛ 131 АРС.  

9. Хозяйствующие субъекты.
9.1. Сельскохозяйственные организации.
Площадь земель сельскохозяйственного назначения –23,602 тыс.га, из них пашни – 15,342 тыс.га.
На территории поселения расположены: в хуторе Дядин - ООО МТС «Возрождение» -21 чел. и КФХ Дядин А.А.-7 чел.; в селе Радченское -  КФХ «Татаринов» - 7 чел.,  КФХ «Дядин А.А.» -14 чел.,:  в селах Криница и Травкино- подразделения от АО АПК «Агросоюз» соответственно- 52 и 59 чел. Имеются мелкие 10 крестьянско-фермерских хозяйств.
9.2. Торговая деятельность.
На территории поселения активно развивается индивидуальное предпринимательство. В хуторе Дядин осуществляется придорожный сервис: питание, ночлег, ремонт автомобилей, пр.  Всего на территории поселения   работают 22 предприятия розничной торговли: Богучарское РАЙПО в с.Радченское– 1;  Индивидуальные Предприниматели: с.Радченское - 6, х.Дядин-3, с.Криница-2, с.Травкино-1; объекты общественного питания: с.Радченское-2, х.Дядин-4, с.Криница-1; в хуторе Дядин  минимаркет «Пятерочка».  
В селе Радченское осуществляет свою деятельность пункты бытового обслуживания населения: парикмахерская, ремонт и пошив одежды. В  селе Радченское  открыты пункты выдачи онлайн-закозов: Озон и Варберрис.
В х.Кравцово организована выездная торговля, как в малонаселенный пункт, не имеющий стационарных торговых точек.

10. Перспектива развития поселения.
Постановлением  Администрации Богучарского муниципального района  от  28. 12.2018 №980 «О плане мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Богучарского муниципального района Воронежской области на период до 2035 года (в редакции от 27.12.2019 №976)»   утвержден  План мероприятий по реализации Стратегии,  где обозначены  основные  цели и задачи, по срокам реализации проектов, в том числе по Радченскому сельскому поселению: 
- «Содействие сохранению учреждений культуры» включен проект  «Проведение капитального ремонта Криничанского  сельского Дома культуры до 2025 года»;
В долгосрочной перспективе (до 2030 года):
- капитальный ремонт Радченского сельского Дома культуры.

11. Бюджетные ресурсы Радченского сельского поселения.
Формирование и исполнение местного бюджета осуществляется в соответствии с бюджетным и налоговым законодательством Российской Федерации.
1. За 1 квартал 2025 года:
Доходы бюджета поселения составили – 4200,4т.р.,
в т.ч. собственные доходы – 666,7т.р.,
Основная часть дохода – это местные налоги и сборы:
Налог имущество  -145,3т.р.,
Земельный налог   -0,0т.р.
Единый сельскохозяйственный налог – 391,4т.р.,
Налог на доходы физических лиц – 109,5т.р.,
Государственная пошлина – 1,8т.р.,
Прочие неналоговые доходы-  0,0т.р.,
Штрафы - 	  0,0 т.р.
Аренда имущества -18,7т.р.
Безвозмездные поступления: -3533,7т.р.,
Дотации бюджету поселения – 3493,0т.р.,
Субвенции бюджету поселения–    40,7т.р.
1. Расходы бюджета составили -  4593,6т. р.:
-  национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 0,0т.р.,
- содержание ДПК       -259,5т.р., 
- на содержание учреждений культуры – 2386,3т.р.,
- расходы по мобилизационной подготовке – 40,7т.р.,
- содержание органов местного самоуправления –667,5 т. р.,
- другие общегосударственные вопросы – 414,8т.р.,
- проведение выборов всех уровней власти- 0,0т.р.,
- социальное обеспечение – 100,6 т. р.,
- содержание автомобильных дорог местного значения
- за счет дорожного фонда              -  67,5т.р.,
-занятость населения                      - 0,0 т.р.,
-выполнение других обязательств   - 0,0 т.р.,
- жилищно - коммунальное хозяйство – 656,7т. р.,
      в том числе:
 - уличное освещение- 18,9т.р.,
- благоустройство территории –149,8т. р.,
- расходы на организацию дорожной деятельности  – 0,0т.р.,
- содержание и благоустройство кладбищ – 188,3 т.р.,
- коммунальное хозяйство -300,0 т.р.
    Дефицит  бюджета –393,2 т.р. 



Глава  Радченского  сельского поселения                            Н.А. Рыбянцев
image1.jpeg




