Уважаемые жители села Криница!
Администрация Радченского  сельского поселения приглашает Вас принять участие в выборе практик гражданских инициатив по объектам  обустройства территории села Криница на 2026 год
 Свои инициативы возможно подать по благоустройству:
«За обустройство» - мероприятие по обустройству парка в селе  Криница Богучарского района Воронежской области;
«Моя улица» - мероприятия по обустройству улиц села Криница Богучарского района Воронежской области;
«Открытое пространство» - мероприятия по обустройству центральной площади села Криница Богучарского района Воронежской области;
 «Социальное обустройство» - мероприятия по обустройству территории, примыкающих к социально значимому объекту в селе Криница Богучарского района Воронежской области.
Направление предложений будет осуществляться на портале «Активный электронный гражданин», в том числе с использованием мобильного приложения  «Активный электронный гражданин» (раздел «Инициативное бюджетирование»).
Голосование будет проводиться с 01 февраля по 28 февраля 2025 года
Вход в систему осуществляется  через авторизацию на Госуслугах.
 В электронном голосовании могут принять участие граждане, обладающими избирательным правом.  Можно выбирать только одно мероприятие в любом или в каждом направлении.
Ответственный исполнитель в администрации Радченского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области – Олейникова Надежда Петровна, ведущий специалист администрации Радченского сельского поселения,  8(47366) 57371.

Ссылка для перехода на страницу голосования:
https://e-active.govvrn.ru

https://e-active.govvrn.ru/proekty-iniciativnogo-byudzhetirovaniya

