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ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ 
В РАДЧЕНСКОМ СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИИ
БОГУЧАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ
                                                                                                                                    
Протокол № 1 
публичных слушаний по вопросу 
«О проекте отчета по исполнению бюджета Радченского сельского поселения за 2023 год» 

                                                                     дата проведения:  11. 03.2024  г.
место проведения: администрация 
Радченского сельского поселения 
с.Радченское, ул.Воробьева, 86
время проведения: 10-00

Для участия в публичных слушаниях зарегистрировалось 42 человека.
На публичные слушания приглашены:
- Дегтярев А.В., заместитель начальника отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно-энергетическому комплексу, ЖКХ администрации Богучарского муниципального района (куратор поселения),
- Плохих Н.В., ведущий бухгалтер МКУ «Центр бюджетного учета и отчетности Богучарского муниципального района Воронежской области».
Публичные слушания проводятся в соответствии со ст.29 гл.5 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  ст.20 гл.3 Устава Радченского сельского поселения и положением о публичных слушаниях,  утвержденное решением Советом народных депутатов Радченского сельского поселения от  15.12.2009 г. № 196 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в Радченском сельском поселении Богучарского муниципального района» по инициативе администрации Радченского сельского поселения,  и  принятым решением Совета народных депутатов Радченского сельского поселения от 07.02.2024 № 250 «О проведении публичных слушаний в Радченском  сельском поселении  по   решению Совета народных депутатов Радченского сельского поселения «Об утверждении проекта решения Совета народных депутатов Радченского сельского поселения «Об исполнении бюджета  Радченского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области за 2023 год».

Открывает и ведёт публичные слушания Рыбянцев Н.А., глава Радченского сельского поселения Богучарского муниципального района.
Для ведения протокола публичных слушаний избирается секретарь публичных слушаний Олейникова Н.П., ведущий специалист администрации Радченского сельского поселения.
Голосовали единогласно.
По решению участников публичных слушаний счётная комиссия не избирается, производить подсчёт голосов поручается председателю и секретарю публичных слушаний.
Голосовали единогласно.

Утверждается регламент проведения публичных слушаний:
                 - для доклада – 15 минут
                 - для выступлений – до 5 минут
                 - для справок – до 5 минут

Для рассмотрения на публичных слушаниях предлагается вопрос   
                                           повестки дня:
1. Исполнение   бюджета Радченского сельского поселения за  2023 год.

Предлагается обсудить повестку дня публичных слушаний.
Изменений и дополнений в предложенную повестку дня не поступило.
Повестка дня ставится на голосование.
Голосовали единогласно.

1. По вопросу повестки дня  «Об  исполнении   бюджета  Радченского сельского поселения  за 2023 год»  слушали Плохих Н.В., ведущего бухгалтера МКУ «Центр бюджетного учета и отчетности Богучарского муниципального района Воронежской области».
В докладе  она рассказала  о  поступивших доходах и  статей расходов поселения за 2023 год. Бюджет поселения исполнялся в соответствии с Бюджетным Кодексом РФ. Все финансовые операции производятся в соответствии с бюджетной классификацией и со сметными назначениями.
Отчет старшего инспектора прилагается к протоколу.
ВЫСТУПИЛИ: 
Кравченко В.В., депутат Совета народных депутатов Радченского сельского поселения, пояснил, что бюджет поселение- составление и исполнение осуществляется в соответствии с Бюджетным кодексом РФ,  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Радченского сельского поселения. Контроль за бюджетом поселения проводит также:  финансовый отдел администрации Богучарского муниципального района, Управление  федерального казначейства –отделение в Богучарском районе. Предлагаю утвердить исполнение бюджета поселения за 2023 год.
Чехов Н.Т., депутат Совета народных депутатов Радченского сельского поселения, поддержал докладчика, и предложил утвердить исполнение бюджета Радченского сельского поселения за  2023 год в целом, без изменений.

Предложений о выступлении больше не поступает, поэтому глава Радченского сельского поселения ставит на голосование предложение об утверждении исполнения  бюджета Радченского сельского поселения за 2023  год.   
Голосовали: 
За - 41,  Против –  нет,   Воздержались – 1.
Принятое решение прилагается к протоколу. 

Председательствующий, глава Радченского сельского поселения Богучарского муниципального района объявляет, что  вопрос повестки дня публичных слушаний рассмотрен.
Справок и замечаний  по  ведению  публичных  слушаний  не поступило.
Публичные слушания объявляются закрытыми.


Председатель публичных слушаний                                Н.А. Рыбянцев
 

Секретарь публичных слушаний                                       Н.П.Олейникова
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ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ
В РАДЧЕНСКОМ СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИИ
 БОГУЧАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

от   « 11 » марта  2024  года  №  1
    с. Радченское                        

Об  исполнении   бюджета
Радченского сельского поселения 
за   2023 год 
	


 Заслушав доклад Плохих Н.В., ведущего бухгалтера МКУ «Центр бюджетного учета и отчетности Богучарского муниципального района Воронежской области», рассмотрев и  обсудив проект решения Совета народных депутатов Радченского сельского поселения «Об исполнении бюджета Радченского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области за 2023 год», участники публичных слушаний решили:

1. Одобрить проект  отчета об исполнении бюджета Радченского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области за 2023 год:
- по доходам в сумме 32594,9тыс. рублей,
- по расходам в сумме 34466,4 тыс. рублей
с превышением доходов над расходами (дефицит бюджета Радченского сельского поселения) в сумме 1871,5 тыс. рублей. 
  2. Рекомендовать Совету народных депутатов Радченского сельского   поселения рассмотреть  решение по данному вопросу на заседании Совета.
3.  Опубликовать  настоящее решение на территории Радченского сельского   поселения Богучарского муниципального района Воронежской области.  
 


Председатель публичных слушаний  	Н.А. Рыбянцев
 
                                     
Секретарь публичных слушаний                                             Н.П. Олейникова
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